Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale , Dist- Kolhapur

ANAYALISIS OF STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM - 2022-23

Particulars Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly
Agree | o5 % % Disagre
%
%
1 The prescribed syllabus is interesting. 92 5 3 0 0
2 There is a coherence /continuity among the 90 5 3 1 |
units/chapters/modules in the courses offered
3 Curriculum provides for learning beyond classroom teaching 85 8 6 1 0
like internship , student exchange and field visit.
4 Applicability of curriculum in daily life. 91 5 3 1 0
5 Curriculum is updated with Skill based contents 89 4 6 1 0
6 Curriculum provides interdisciplinary knowledge 89 5 3 2 1
7 Rate the Curriculum in terms of enhancing learning capacity. 38 5 5 1 1
8 Curriculum helps to prepare for higher education and 90 4 6 0 0
competitive exams.
9 Rate the class room teaching by faculty members. 90 5 5 0 4
10 | Rate the ICT usage by teachers in the classroom 91 5 2 1 1
Overall Percentage 88 7 3 2 0

feedback on the curriculum and syllabus for the 2022-23 academic year is
reflects overwhelmingly positive sentiments, with 88 % strongly agreeing
with the observations. Additionally, 6% expressed agreement, while 3%
remained neutral and 2 % disagree. There were no instances strong
disagreement reported. Overall, the feedback indicates a high level of
satisfaction and alignment with the observations made during the specified

period.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and

Hatkanangale , Dist- Kolhapur

Science College

ANAYALISIS OF STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM -2021-22

. Strongly
Particulars it;(r):f}% Ago;:e Neutral % D‘f,zgre Dis:;gre
1 | The prescribed syllabus is interesting. 92 5 3 0 0
There is a coherence /continuity among
the units/chapters/modules in the courses 90 5 3 1 1
2 | offered
Curriculum provides for learning beyond
classroom teaching like internship , student 85 8 6 1 0
3 | exchange and field visit,
4 | Applicability of curriculum in daily life. 89 5 3 1 2
Curriculum is updated with Skill based 29 4 6 1 0
5 | contents
Curriculum provides interdisciplinary 89 5 3 ) 1
6 | knowledge
Rate the Curriculum in terms of enhancing
. - 86 5 7 1 1
7 | learning capacity.
Curriculum helps to prepare for higher
. . 87 4 6 1 2
8 | education and competitive exams.
Rate the class room teaching by faculty 87 5 5 i ’
9 | members.
Rate the ICT usage by teachers in the 39 5 ) ) )
10 | classroom
11 | Rate the overall syllabus 88 7 3 2 0
The student feedback for the academic year 2021-2022 indicates
overwhelmingly positive sentiments, with 88% strongly agreeing with
observations made. Only a small percentage, 7%, agreed, while 3% remained
neutral. Disagreement was minimal at 2%, and there were no instances of
strong disagreement. Overall, the feedback suggests a high level of
satisfaction and agreement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale , Dist- Kolhapur

ANAYALISIS OF STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM -2020-21

Particulars Strongly | Agree % | Neutral | Disagre | Strongly
Agree % % % Disagre
%
1 | The prescribed syllabus is interesting. 79 18 3 0 0
2 | There is a coherence /continuity among the 78 10 9 2 1
units/chapters/modules in the courses offered
3 | Curriculum provides for learning beyond classroom teaching like | 81 8 10 1 0
intemship , student exchange and field visit.
4 | Applicability of curriculum in daily life. 82 12 3 1 2
5 Curriculum is updated with Skill based contents 81 12 6 1 0
6 | Curriculum provides interdisciplinary knowledge 77 11 9 2 1
7 | Rate the Curriculum in terms of enhancing learning 81 10 7 1 1
capacity.
8 | Curriculum helps to prepare for higher education and 76 11 10 1 2
competitive exams.
O | Rate the class room teaching by faculty members. 82 10 5 1 2
10 | Rate the ICT usage by teachers in the classroom 81 13 3 2 1
11 | Overall Percentage 83 12 3 2 0

The student feedback for the 2020-21 academic year indicates a generally
positive sentiment, with 83% strongly agreeing and 12% agreeing with
the observations. A small percentage, 3%, remained neutral, while 2%
disagreed. There were no instances of strong disagreement reported.
Overall, the feedback suggests a favorable reception of the observations
made during the specified period, with a majority of students expressing

agreement or strong agreement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur
ANAYALISIS OF STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM -2019-20

Particulars Strongl | Agree | Neutral | Disagree | Strongl
Y % % % ¥
Agree Disagre
% %

The prescribed syllabus is interesting. e 18 3 0 0

There is a coherence /continuity 84 10 3 2 i

among the units/chapters/modules in the

courses offered

Curriculum  provides for learning | 83 8 6 3 0

beyond classroom  teaching like

internship , student exchange and field

visit.

Applicability of curriculum in daily life. | 82 12 3 1 2

Curriculum is updated with Skill based | 8! 12 6 1 0

contents

Curriculum provides interdisciplinary 83 n 3 2 1

knowledge

Rate the Curriculum in terms of 81 10 7 1 !

enhancing learning capacity.

Curriculum helps to prepare for higher | 87 4 6 1 2

education and competitive exams.

Rate the class room teaching by faculty | 82 10 3 1 2

members.

Rate the ICT usage by teachers in the 81 13 2 2 2

classroom

Overall Percentage 88 7 3 2 0

The student feedback for the academic year 2019-2020 demonstrates a
predominantly positive response, with 88% strongly agreeing with the
observations. Additionally, 7% expressed agreement, while 3% remained
neutral. A small portion, 2%, disagreed with the observations, and there
were no instances of strong disagreement. Overall, the feedback suggests
a high level of satisfaction and alignment with the observations made
during the specified period.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale , Dist- Kolhapur

ANAYALISIS OF STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM - 2018-19

Particulars Strongly | Agree | Neutr | Disagr | Strongly
Agree % al ee Disagre
% % % %

The prescribed syllabus is interesting. 85 13 1 1 0

There is a coherence /continuity among the 91 5 2 1 1

units/chapters/modules in the courses offered

Curriculum provides for learning beyond classroom 90 2 3 3 0

teaching like internship , student exchange and field visit.

Applicability of curriculum in daily life. 86 8 3 1 2

Curriculum is updated with Skill based contents 83 12 3 2 0

Curriculum provides interdisciplinary knowledge 88 7 1 3 1

Rate the Curriculum in terms of enhancing learning 93 1 2 1

capacity.

Curriculum helps to prepare for higher education and 93 2 3 1 1

competitive exams.

Rate the class room teaching by faculty members. 92 4 2 1 1

Rate the ICT usage by teachers in the classroom 91 6 0 1 2

Overall Percentage 89 3 1

The student feedback for the academic year 2018-2019 reflects a
notably positive sentiment, with 89% strongly agreeing with the
observations. A small percentage, 7%, expressed agreement, while 3%
remained neutral. Dissent was minimal at 1%, and there were no
instances of strong disagreement. Overall, the feedback indicates a high
level of satisfaction and agreement with the observations made during the

specified period.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK OF ALUMNI ON CURRICULUM AND INSTITUTION-

2022-23
Particulars Excelle | Very | Good % | Fair % | Poor
nt % Good %
%

Alumni Association / Network of your college 89 8 3 0 0
Regularity in conducting Alumni meetings 90 9 1 0 0
Accessibility to the Head of the institution 89 7 4 0 0
Faculty members are reachable for guidance and support | 9¢ 3 1 0 0
Alumni members are encouraged to provide valuable 96 5 ) 0
suggestions for the growth of the institution . 0
Platform is provided for regular interaction with current
students 91 8 1 0 0
Rate the Programme you studied in terms of employ
ability skills 82 1216 0 0
Rate your stay at college in terms of teaching, learning
and administration 94 5 1 0 0
Rate the practicability and relevance of the curriculum
you studied 92 7 1 0 0
Overall Percentage 91.00 |7 2.00 0 0

Alumni feedback for the 2022-2023 period displays an overwhelmingly

positive response, with 91.00% strongly agreeing and 7.00% agreeing

with the observations. A minor percentage, 2.00%, remained neutral,

while there were no instances of disagreement or strong disagreement

reported. Overall, the feedback underscores a highly favorable perception

of the observations made during the specified timeframe, with minimal

areas of neutrality or disagreement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANALYSIS OF TEACHER ON CURRICULUM AND SYLLABUS-2022-23

Particulars Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly
Agree % % % Disagree
% %
1. The BOS is taking measures to make sure
the syllabus is relevant and regularly 95.00 | 2.50 | 00 2.50 00
updated.
2. Objecti
. ObjﬁctlYeS, POs and COs are well defined 9550 | 500 | 2.50 40 00
in the curriculum/syllabus.
3. There is a coherence among units
. . 2. :

/chapters/modules in the courses offered el Ll W %5
4. The curriculum of the courses encourages 8750 | 500 | 250 | 2.50 550
to undertake research work.
5. Availability of Student learning resources 90.00 1 500 | 250 | 2.0 00
at college
6. Institutions academic calendar of events is
designed and implemented in adherence to 87.50 | 5.00 | 2.50 | 2.50 2.50
university calendar of events.
7. Curncqlum is balanced with theoretical Tarmen o6 30
and practical knowledge.
8. C_umculum has.poten‘ual to develop the WY U e D -
habit of self-learning among students.
9. e focusing ICT in teachin er

ACApE DeVSIng gasp 92.50 | 2.50 | 2.50 | 250 | 00
curriculum
10. The time and credits for each course are

e 2. . 0 2.50
well defined and distributed 92,50 | 220 0 .
Overall Peroentage 92.25. 1375 | 175 | 1.25 | 1.00
Relevance and Updates of Syllabus, Clarity of Objectives, POs, and COs,

Encouragement of Research Work, Availability of Learning Resources, and
Integration of ICT in Teaching all score 96.00 % indicating strong performance in
these areas. And 4% indicating lower performance. suggesting that there's room for
improvement in ensuring consistency among course units and maintaining a balance

between theoretical and practical knowledge.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College
Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANALYSIS OF TEACHER ON CURRICULUM ANDSYLLABUS-2021-22

Particulars Strongly | Agree | Neutra | Disagre | Strongly
Agree % 1% e % Disagree
% %
The BOS is taking measures to make sure the
syllabus is relevant and regularly updated. 00 ) 4 & e R
Objectives, POs and COs are well defined in
the curriculum/syllabus. 9000 | 25 | 25 [ 25 25
There is a coherence among units
;i . 2. . :

/chapters/modules in the courses offered A o &2 32 =
The curriculum of the courses encourages to 950 | 25 | 25 - 95
undertake research work.
Availability of Student learning resou

R gresourcesal | gs00 [ 500 75 | 00 | oo
college
Institutions academic calendar of events is
designed and implemented in adherence to 90.00 | 5.00 | 7.5 2.5 00
university calendar of events.
Cumpulum is balanced with theoretical and go0 | 500 | 258 56 58
practical knowledge.
Curriculum has potential to develop the habit o250 | 255 | 500 | o0 00
of self-learning among students.
Scope focusing ICT in teaching as per 9250 | 500 | 5.00 00 00
curriculum
The time and credits for each course are well

N 92.50 | 2.50 | 5.00 00 00

defined and distributed
Overall Percentage 9125 | 350 | 425 | 075 | 0.25

98.50 % indicates a high level of satisfaction with the curriculum and syllabus
for the academic year 2021-22, with strong agreement being the dominant
response. 1.5% lower agreement percentages still generally lean towards
agreement, suggesting overall satisfaction with room for slight improvement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANALYSIS OF TEACHER ON CURRICULUM ANDSYLLABUS-2020-21

Particulars Strongly Agree Neutral | Disagre | Strongly
Agree % % % e% Disagree
%

1. The BOS is taking measures to make sure . » 32
the syllabus is relevant and regularly updated. ' ' ' i =
2. Objectives, POs and COs are well defined in . o 1m0 -
the curriculum/syllabus. ' ' i %30
3. There is a coherence among units /chapters/
modules in the courses offered 92.30 4 o0 a5 5
4. The curriculum of the courses encourages to 55 00
undertake research work. 7. 23 e o0 o0
5. Availability of Student learning resources at $5.00 75 75 00 00
college
6. Institutions academic calendar of events is
designed and implemented in adherence to 85.00 50 | 500 | 250 | 250
university calendar of events.
7. Cu'rnculum 1s balanced with theoretical and 92 50 535 %00 - 550
practical knowledge.
8. C_umculum has' potential to develop the 85,00 500 | 500 | 250 00
habit of self-learning among students.
9. Sgope focusing ICT in teaching as per 90.00 s00 | 250 | 2.50 00
curriculum
10. The time and credits for each course are

‘ o 85.50 7.50 2.50 2.50 2.50
well defined and distributed
Overall Percentage 89.50 | 475 | 3.10 | 1.50 | 125

94.25 % indicates a high level of satisfaction with the curriculum and
syllabus for the academic year 2020-21, with strong agreement being the
dominant response. 5.57% lower agreement percentages still generally
lean towards agreement, suggesting overall satisfaction with room for

slight improvement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANALYSIS OF TEACHER ON CURRICULUM ANDSYLLABUS-2019-20

Particulars Strongly | Agree % | Neutr | Disagre | Strongly
Agree % al% |e% Disagree
%

The BOS is taking measures to make sure the
syllabus is relevant and regularly updated. et 2ra &2 %3 €
Objectives, POs and COs are well defined in the S0 . 52 5
curriculum/syllabus. ‘ ’ ' 22
There is a coherence am i

: mmong unity/ chapters 8500 | 10.00 | 25 | 25 0
/modules in The courses offered
The curriculum of the courses encourages to
undertake research work. 85.00 #30 & 0 g
Availability of Student learning resources at

R4 & 8500 | 750 | 75| o0 0
college
Institutions academic calendar of events is
designed and implemented in adherence to 87.50 500 | 25 | 25 25
university calendar of events.
Currl.culum is balanced with theoretical and 90.00 5.5 5.4 95 25
practical knowledge.
Currlculu.m has potential to develop the habit of 87.50 | 5.00 5 5 & 0
self-learning among students.
Scope focusing ICT in teaching as per 500 | 1600 | 3 55 0
curriculum
The time and credits for each course are well

B 87.50 7.50 2.5 2.5 0

defined and distributed
Overall Percentage 87.00 | 1020 [230| 15 | 00

Curriculum and syllabus seem to perform very well, with high
agreement 97.20 % strongly agree . especially in areas like relevance and
updates, clarity of objectives, and balance between theoretical and

practical knowledge.

There is a strong agreement that the institution's academic calendar
aligns with the university calendar, promoting self-learning, and provides
opportunities for research work.. 3.70 %

performance
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College
Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANALYSIS OF TEACHER ON CURRICULUM ANDSYLLABUS-2018-19

Quesﬁons Strongly | Agree | Neutral | Disagre | Strongly
Agree % | % % e% Disagree
%

The BOS is taking measures to make sure the syllabus is

relevant and regularly updated. 8550 | 750 | 7.50 00 00
Objectives, POs and COs are well defined in the
entriaudiney b, 90.00 | 5.00 | 400 | 00 | 1.00

There is a coherence among units/chapters/modules in the

80.00 | 10.00 | 7.50 25 00
courses offered
The curriculum of the courses encourages to undertake
My 8500 | 7.5 | 750 | 00 00
Availability of Student learning resources at college 85.00 75 7.50 00 00
Institutions academic calendar of events is designed and
implemented in adherence to university calendar of events. 87.50 | 5.00 | 4,00 | 2.50 2.00

Curriculum is balanced with theoretical and practical 80.00 | 12.50 | 2.50 250 25

knowledge.

Curriculum has potential to develop the habit of self-

learning among students. 82.50 | 10.00 | 4.00 2.50 1.00
Scope focusing ICT in teaching as per curriculum 8750 | 750 | 2.50 | 2.50 00
The time and credits for each course are well defined and

distributed 85.00 | 7.50 | 250 | 2.50 | 2.50
Cctall Eatontgs 8450 | 800 | 400 | 250 | 1.00

Relevance and Updates of Syllabus, Clarity of Objectives, POs, and COs,
Encouragement of Research Work, Availability of Learning Resources,
and Integration of ICT in Teaching all score 96.50 % indicating strong
performance in these areas, And 3.50 & indicating lower performance.
suggesting that there's room for improvement in ensuring consistency
among course units and maintaining a balance between theoretical and
practical knowledge.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

FEEDBACK OF EMPLOYERS’ ON CURRICULUM AND STUDENT-2022-23

Very Moderat | Neither Moderately Very
satisfied | ely Satisfied nor | Dissatisfied Dissatisfie
. % satisfied | Dissatisfied | % d%
Particulars % %
Rate the relevance of the curriculum toindustry | 94 3 3 0 0
Rate the outcomes of the course content 93 6 1 0 0
Capabilityoftheemployeeinthe achievement of | 93 4 3 0 0
the organization's goals and objectives
ICT and Soft skills of the employees 95 1 4
Ability to manage relationship (with seniors, 92 4
subordinates and juniors)
Rate the Communication skills of the employee | 90 5 5 0 0
Ability to work in a group/team 90 2 8 0 0
Overall performance of our alumni (your 92 5 3 10 10
employee)
The syllabus strikes a balance between theory 94 3 3 0 0
and its application
Overall Percentage 9330 [3.30 |[3.40 00 00

The feedback indicates an overwhelmingly  96.60 % of satisfaction
among respondents regarding various aspects of the curriculum and
employee capabilities. Particularly, respondents are very satisfied with
the relevance of the curriculum to the industry, course content outcomes,
employee capabilities, ICT and soft skills, relationship management
abilities, communication skills, ability to work in a group/team, and the
balance between theory and application. Satisfaction levels are
exceptionally high across all parameters, with only 3.40 percentage
indicating neither satisfaction nor dissatisfaction. This suggests a highly
positive perception of the quality of education and employee
preparedness among respondents.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College
Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANYALISIS OF EMPLOYERS’ ON CURRICULUM AND STUDENT-

2021-22
Particulars Very Moderates | Neither Satisfied | Moderately Very
satisfied | atisfied % | nor Dissatisfied Dissatisfied
% Dissatisfied % % %
Rate the relevance of the curriculum 80 13 7 0 0
to industry
Rate the outcomes of the course 83 16 1 0 0
content
Capability of the employee in the |82 14 4 0 0
achievement of the organization's
goals and objectives
ICT and Soft skills of the employees | 80 11 9
Ability to manage relationship (with 81 13
seniors, subordinates and juniors)
Rate the Communication skills of the | 84 15 1 0 0
employee
Ability to work in a group/team 80 16 4
Overall performance of our alumni 79 20 1
(your employee)
The syllabus strikes a balance between | 84 15 1 0 0
theory and its application
Over all percentage 81.40 14.20 4.40 00 00

95.60 % satisfaction among respondents regarding various aspects of the
curriculum and employee capabilities. Particularly, respondents are very
satisfied with the relevance of the curriculum to industry, course content
outcomes, employee capabilities, communication skills, ability to work in
a group/team, and the balance between theory and application.
Satisfaction levels are generally high across all parameters, with 4.40
percentage indicating neither satisfaction nor dissatisfaction. This
suggests a positive perception of the quality of education and employee
preparedness among respondents.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts,Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur
FEEDBACK ANYALISIS _OF EMPLOYERS’ ON CURRICULUM AND _STUDENT- 2020-21

Very Moderately | Neither Moderately Very
satisfied | satisfied % | Satisfied Dissatisfied Dissatisfied
% nor % %
Dissatisfied
Particulars %
Rate the relevance of the curriculum to 74 19 7 0 0
industry
Rate the outcomes of the course content 78 21 1 0 0
Capabilityoftheemployeeinthe 78 18 4 0 0
achievement of theorganization's goals
and objectives
ICT and Soft skills of the employees 73 18 9 0 0
Ability to manage relationship (with 76 13 11 0 0
seniors, subordinates and juniors)
Rate the Communication skills of the 75 20 5 0 0
employee
Ability to work in a group/team 72 16 12 0 0
Overall performance of our alumni (your | 70 17 13 0 0
employee)
The syllabus strikes a balance between 71 24 5 0 0
theory and its application
Overall percentage 74.30 17.30 8.40 00 00

91.60 % satisfaction among respondents with various aspects of the
curriculum and employee capabilities. Particularly, respondents are very
satisfied with the relevance of the curriculum to industry, course content
outcomes, employee capabilities, communication skills, and the balance
between theory and application. However, there are some areas, such as
ICT and soft skills, relationship management, and group/team work
abilities, 8.40 % are satisfaction levels are moderately lower, indicating
room for improvement. Nonetheless, the overall sentiment remains

positive.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College
Hatkanangale ,Dist- Kolhapur .
FEEDBACK ANYALISIS OF EMPLOYERS’ ON CURRICULUM AND STUDENT- 2019-20

Very Moderately | Neither Satistied | Moderately | Very
satisfied satisfied % | nor Dissatistied | Dissatisfied
Particulars % Dissatisfied % % %
Rate the relevance of the curriculum to | 82 16 2 0 0
industry
Rate the outcomes of the course content | 80 13
Capability of the employee in the 81 15
achievement of the organization's goals
and objectives
ICT and Soft skills of the employees 76 15 9 0 0
Ability to manage relationship (with 75 11 14 0 0
seniors, subordinates and juniors)
Rate the Communication skills of the 78 18 4 0 0
employee
Ability to work in a group/team 72 13 15 0 0
Overall performance of our alumni (your | 78 15 7 0 0
employee) , o R 1
The syllabus strikes a balance between | 78 17 5 0 0
theory and its application
Overall Percentage 78.00 | 15.00 7.00 00 00

93 % respondents indicated satisfaction with various aspects of the
curriculum and employee capabilities. Specifically, there's a high level of
satisfaction with the relevance of the curriculum to industry, course
content outcomes, employee capabilities, communication skills, and the
balance between theory and application. However, there are some areas,
such as ICT and soft skills, relationship management, and group/team
work abilities, where there's room for improvement, indicated by
moderate satisfaction levels 7% respondents neither satisfied nor

dissatisfied. ,\‘%C)(
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College
Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANYLASIS OF EMPLOYERS’ ON CURRICULUM AND STUDENT- 2018-19

Very Moderat | Neither Moderat | Very
satisfie | ely Satisfied nor | ely Dissati
d % satisfied | Dissatisfied | Dissatisf | sfied
Particulars % % ied % %
Rate the relevance of the curriculum to industry 88 9 3 0 0
Rate the outcomes of the course content 86 9 3 0 0
Capability of the employee in the achievement of | 87 10 3 0 0
the organization's goals and objectives
ICT and Soft skills of the employees 89 10 1 0 0
Ability to manage relationship (with seniors, 87 11 2 0 0
subordinates and juniors)
Rate the Communication skills of the employee 84 10 6 0 0
Ability to work in a group/team 79 11 10 0 0
Overall performance of our alumni (your employee) 84 13 3 0 0
The syllabus strikes a balance between theory and its 83 16 0 0
application
OVERALL 8522 | 11.00 3.78 00 00

96.22% respondents expressed excellent satisfaction across various
aspects. This indicates a strong positive sentiment towards the relevance
of the curriculum to industry, course content outcomes, employee
capabilities, ICT and soft skills, relationship management abilities,
communication skills, group/team work abilities, alumni performance,
and the balance between theory and application in the syllabus. 3.78 %
are neither satisfied .
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK OF ALUMNI ON CURRICULUM AND INSTITUTION-

2022-23

Particulars Excelle | Very | Good % | Fair % | Poor

nt % Good %

%

Alumni Association / Network of your college 89 3 3 0 0
Regularity in conducting Alumni meetings 90 9 1 0 0
Accessibility to the Head of the institution 89 7 4 0 0
Faculty members are reachable for guidance and support | g¢ 3 0 0
Alumni members are encouraged to provide valuable ”
suggestions for the growth of the institution 96 £ 2 0 0
Platform is provided for regular interaction with current
students 91 8 1 0 0
Rate the Programme you studied in terms of employ
ability skills - iz |8 0 9
Rate your stay at college in terms of teaching, learning
and administration 94 5 ! 0 0
Rate the practicability and relevance of the curriculum 5
you studied 92 7 1 0 0
Overall Percentage 91.00 |7 200 0 0

Alumni feedback for the 2022-2023 period displays an overwhelmingly
positive response, with 91.00% strongly agreeing and 7.00% agreeing
with the observations. A minor percentage, 2.00%, remained neutral,
while there were no instances of disagreement or strong disagreement
reported. Overall, the feedback underscores a highly favorable perception
of the observations made during the specified timeframe, with minimal

areas of neutrality or disagreement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANYALISIS OF ALUMNI ON CURRICULUM AND INSTITUTION-

2021-22
Particulars Excellent | Very | Good | Fair % | Poor
% Good | % %

- %
A i Association /

umni Association / Network of your college 36 13 1 0 0
Regularity in conducting Alumni meetings 83 16 1 0 0
Accessibility to the Head of the institution 87 12 1 0 0
Faculty members are reachable for guidance and
support 89 10 1 0 0
Alumni members are encouraged to provide valuable
suggestions for the growth of the institution 94 “ 2 0 0
Platform is provided for regular interaction with
current students 89 10 1 0 0
Rate the Programme you studied in terms of employ
ability skills 82 17 1 0 0
Rate your stay at college in terms of teaching,
learning and administration 9l 9 0 0 0
Rate the practicability and relevance of the curriculum
you studied 87 12 . 0 .
Overall Percentage 85 13 2 0 0

The alumni feedback for the 2021-2022 period demonstrates a
predominantly positive response, with 85.00% strongly agreeing and
13.00% agreeing with the observations. A minor percentage, 2.00%,
remained neutral, while there were no instances of disagreement or
strong disagreement reported. Overall, the feedback indicates a
highly favorable perception of the observations made during the
areas

specified timeframe, with minimal

disagreement.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK OF ANYALISIS ALUMNI ON CURRICULUM AND INSTITUTION-

2020-21

Particulars Excelle | Very Good | Fair | Poor %
nt % Good | % %
%
Alumni Association / Network of your college
78 21 1 0 0

Regularity in conducting Alumni meetings 79 20 1 0 0
Accessibility to the Head of the institution 85 14 1 0 0
Faculty members are reachable for guidance and
support 87 12 1 0 0
Alumni members are encouraged to providevaluable
suggestions for the growth of the institution 89 10 1 0 0
Platform is provided for regular interaction with
current students 83 16 1 0 0
Rate the Programme you studied in terms of
employ ability skills 80 19 1 0 0
Rate your stay at college in terms of teaching,
learning and administration 92 7 1 0 0
Rate the practicability and relevance of the
curriculum you studied 83 16 1 0 0
Overall Percentage 84.00 15.00 | 1.00| 00 00

The alumni feedback for the 2020-2021 period indicates a largely positive
response, with 84.00% strongly agreeing and 15.00% agreeing with the
observations. A small percentage, 1.00%, remained neutral, while there
were no instances of disagreement or strong disagreement reported. Overall,
the feedback suggests a highly favorable perception of the observations
made during the specified timeframe, with minimal areas of neutrality.

IQAC COORDINATER

42

- g puter™

PRINCIPAL

Dr. Yojana Vasa

PRINCIPAL,
oot anoe Arts, Commerce &

L

trao Jugale

T3 AT




&

1%
e
= R Rfe smar

Hon. Shl‘l Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale , Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANYALISIS OF ALUMNI ON CURRICULUM AND
INSTITUTION- 2019-20

Particulars Excellent | Very | Good | Fair | Poor
% Good | % % %
%

Alumni Association / Network of your college 77 18 4

Regularity in conducting Alumni meetings 78 12 6 4 0

Accessibility to the Head of the institution 84 12 5 5 0

Faculty members are reachable for guidance and

Support 86 12 2 0 0

Alumni members are encouraged to provide valuable

suggestions for the growth of the institution 88 10 2 0 0

Platform is provided for regular interaction with

current students 82 14 3 1 0

Rate the Programme you studied in terms of employ

ability skills 78 19 2 1 0

Rate your stay at college in terms of teaching, 5

learning and administration 92 7 1 0 0

Rate the practicability and relevance of the 82 i 6 i 0

curriculum you studied -

Tvarnll batuestags $3.00 126|300 |15 |00
The alumni feedback for the 2019-2020 period indicates a predominantly
positive response, with 83.00% strongly agreeing and 12.50% agreeing
with the observations. A small percentage, 3.00%, remained neutral,
while 1.50% disagreed. Notably, there were no instances of strong
disagreement reported. Overall, the feedback suggests a favorable
perception of the observations made during the specified timeframe, with
minor areas of disagreement noted.
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Hon. Shri Annasheb Dange Arts, Commerce and Science College

Hatkanangale ,Dist- Kolhapur

FEEDBACK ANYALISIS OF ALUMNI ON CURRICULUM AND INSTITUTION

2018-19
Particulars Excellent | Very Good Fair | Poor
% Good % | % % %
Alumni Association / Network of your college 80 11 6 2 1
Regularity in conducting Alumni meetings 85 12 5 1 0
Accessibility to the Head of the institution 88 9 1 1 1
Faculty members are reachable for guidance and
support 90 8 2 0 0
Alumni members are encouraged to provide valuable 93 4 3
suggestions for the growth of the institution = 1 0
Platform is provided for regular interaction with
current students 87 11 1 1 0
Rate the Programme you studied in terms of employ
ability skills 80 1 5 3 1
Rate your stay at college in terms of teaching,
learning and administration 92 4 - 1 1
Rate the practicability and relevance of the curriculum
you studied 86 7 6 1 0
Overall percentage
86.50 8.50 3.20 1.40 |0.40
The alumni feedback for the 2018-2019 period indicates a generally
positive response, with 86.50% strongly agreeing and 8.50% agreeing
with the observations. A smaller percentage, 3.20%, remained neutral,
while 1.40% disagreed, and 0.40% strongly disagreed. Overall, the
feedback suggests a favorable perception of the observations made during
the specified timeframe, although there were some minor areas of
disagreement noted.
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